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111 Jahre Schlaraffia Jubiläumsbett Saga

Konfiguration 1: Jubiläumsbett Saga mit GELTEX® Topper 

Größe: 180x200cm
Kopfteil: Saga 
Kopfteilhöhe: 133cm
Box: Box Cubic 25
Matratze:  TFK 19, H2, 90x200cm 

TFK 19, H3, 90x200cm
Topper: GELTEX® Topper, 180x200cm
Höhe: 10cm
Fuß: L-Fuß schwarz 15cm
Stoff: Face Anthracite

Konfiguration 2: Jubiläumsbett Saga mit BULTEX® Topper

Größe: 180x200cm
Kopfteil: Saga 
Kopfteilhöhe: 133cm
Box: Box Cubic 25
Matratze:  TFK 19, H2, 90x200cm 

TFK 19, H3, 90x200cm
Topper: BULTEX® Topper, 180x200cm
Höhe: 7cm
Fuß: L-Fuß schwarz 15cm
Stoff: Face Anthracite

Verpackungsmaße

Artikel Nr: 550DZhs0 / EAN: 4004488783390

Verpackungsmaße

Artikel Nr: 550DZhs0 / EAN: 4004488783390

Colli Maße B/T/H in cm Vol. in m3 Gewicht in kg

Colli 1 KT: 141x190x13,5 0,365 N: 24,6 / B: 28,00

Colli 2 Box L: 91x205x30 1,120 N: 35,0 / B: 36,80

Colli 3 Box R: 91x205x30 1,120 N: 35,0 / B: 36,80

Colli 4 Mat 1: 95x205x20 0,390 N: 15,30 / B:15,70

Colli 5 Mat 1: 95x205x20 0,390 N: 16,83 / B:17,23

Colli 6 Topper: 185x205x18 0,683 N: 10,90 / B: 11,20

Colli 7 Fuß: 27x39x22 0,024 N: 5,20 / B: 5,70

Sum: 7 Colli 4,092 N: 142,23 /B:150,63

Colli Maße B/T/H in cm Vol. in m3 Gewicht in kg

Colli 1 KT: 141x192x13,5 0,365 N: 24,6 / B: 28,00

Colli 2 Box L: 91x205x30 1,120 N: 35,0 / B: 36,80

Colli 3 Box R: 91x205x30 1,120 N: 35,0 / B: 36,80

Colli 4 Mat 1: 95x205x20 0,390 N: 15,30 / B:15,70

Colli 5 Mat 2: 95x205x20 0,390 N: 16,83 / B:17,23

Colli 6 Topper: 185x205x10 0,380 N: 17,60 / B:18,00

Colli 7 Fuß: 27x39x22 0,024 N: 5,20 / B: 5,70

Sum: 7 Colli 3,789 N: 142,23 / B: 150,63

 
 

GLÜCK LÄSST SICH 
EINRICHTEN

www.moebel-jaeger.de

Modernes Boxspringbett

2498,-
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 03  Schlafraumprogramm

2498,-

 01  Schlafzimmer

5998,-

 02  Schlafzimmer

2998,-

TITELANGEBOT
Jubiläumsbett Saga mit BULTEX® Topper 
(wie abgebildet) ca. 180 x 200 cm, Kopfteil Saga 
Höhe 133 cm, Box Cubic 25, Matratze TFK 19, 
H2, 90 x 200 cm, TFK 19, H3, 90 x 200 cm, Topper 
Höhe 7 cm, L-Fuß schwarz 15 cm, Stoff Face  
Anthracite, auch erhältlich mit BULTEX® Topper, 
ohne Accessoires.

 01  Schlafzimmer (wie abgebildet) in Euro
päischer Wildeiche massiv mit Absetzung 
Mattglas Siena, Polstereinsatz im Kopfteil, 
bestehend aus Doppelbett, inkl. Konsolen mit 1 
Schubkasten, Liegefläche 180 x 200 cm, 6-trg. 
Drehtürenschrank mit 4 Glasfronten, ca. 301,9 x  
223,3 x 65 cm, Beleuchtung, Regale, Mattglas in 
den Konsolen und Zubehör gegen Mehrpreis.

 02  Schlafzimmer (wie abgebildet) in Eiche, 
abgesetzt mit Parsol-Bronze-Glas (Spiegeltüren), 
Mittelband Eiche massiv, Griffe in Schiefer 
Nachbildung, bestehend aus Drehtürenschrank 
6-trg., mit 4 Mattglastüren (Mitte), ca. 300 x 236 x 
58 cm, Bett mit Polsterkopfteil in Kunstleder 
anthrazit, 100% Polyurethan, mit Rautenstep-
pung und Quersockel, Fußteil- und Bettseitenhö-
he ca. 48 cm, Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  
2 Nachtkonsolen schwebend, mit je 2 Schub- 
kästen, ca. 60 x 48 x 43 cm, ohne Passepartout, 
Paneele, Beleuchtung.

 03  Schlafraumprogramm (wie abgebildet)
im Landhausstil, in 3 Farben erhältlich.
Drehtürenschrank 300 cm breit, 
Bett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm.



3

 04  Drehtürenschrank (wie abgebildet) ca. 
300 x 223 cm, die hochglänzenden weißen 
Fronten in Lack-Weiß und  kombiniert mit langen 
Griffen gibt es in verschiedenen Breiten und 
Ausführungen. Inklusive Innenzubehör, T-Eintei-
lung und Innenschubkasten.

 05 Schlafzimmerprogramm Horizont 110 
(wie abgebildet) in Sonoma Eiche Nachbildung, 
Absetzungen seidengrau, Griffe Chrom, Doppel-
bett mit Bettkästen und Unterbauverblen- 
dungen, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Polster-
kopfteil, gerade, abgesteppt mit Doppelbiese, B 
x H x T ca. 208 x 107/49 x 209 cm, ohne Auflagen, 
Matratzen, Wäsche, Kissen und Deko, Nachtkon-
sole mit 2 Schubkästen, B x H x T ca. 50 x 47 x 56 
cm, inklusive Glasoberplatte und Paneelaufsatz 
mit Glasboden, Kommode mit 3 Schubkästen 
und Holzoberplatte, B x H x T ca. 160 x 79 x 46 cm 
(ohne Deko.).

 06  Eckschranklösung (wie abgebildet) in 
Sonoma Eiche Nachbildung, Absetzungen 
seidengrau, Griffe Chrom,  
Doppelbett mit Bettkästen und Unterbauver-
blendungen, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Polsterkopfteil, gerade.

 04  Drehtürenschrank

999,-

MODERN UND 
GEMÜTLICH

Alles
ABHOL-
PREISE
—

Lieferung
u. Montage
gegen geringen

Aufpreis

Drehtürenschrank, 6-türig mit 4 Schubkästen, Korpus in Eiche Nachbildung silbergrau, Front Hochglanz 
weiß, Griffe Chrom, inklusive Passepartoutrahmen, B/H/T ca. 306,4×244×62 cm, 2275.-. Ohne Deko.

Doppelbett, Bettrahmen gerundet in Polarweiß, Kopfteilpolster mit vertikaler 
Steppnaht, Metall-Unterbaurahmen in Chrom, Liegefläche ca. 180×200 cm, B/H/T 
ca. 188×90/42×222 cm, 999.-. Ohne Auflagen, Matratzen, Wäsche, Kissen und Deko.

Große Auswahl verschiedener Konsolen 
und Kommoden.

PASSENDE BETTEN UND KOMMODEN 

Drehtürenschrank, 6-türig mit 
6 Schub kästen, Korpus Sonoma 
Eiche Nachbildung, Front Glas 
Seidengrau, Griffe Chrom, inklu-
sive Passepartoutrahmen mit 
LED-Beleuchtung, B/H/T ca. 
306,4×227×62 cm. 2599.-.

Drehtürenschrank, 6-türig 
mit 3 Schubkästen, Korpus 
Basalt, Front Seidengrau/
Basalt, Griffe schwarz, 
B/H/T ca. 300×223×62 cm. 

Drehtürenschrank, 
6-türig, Korpus und
Front in Polarweiß,
Griffe Chrom, B/H/T
ca. 300×223×62 cm. 

999.-

1499.-

DREHTÜREN-
SCHRANK

2275.-

DOPPELBETT

999.-
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Verband der Deutschen Möbelindustrie e.V. 

MÖBEL • FURNITURE 
Hersteller-Nr. / manufacturer-no. 
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www.blauer-engel.de/uz38

EINZIGARTIGKEIT IN VARIATION

Systemschrank Jugendzimmer

Schlafzimmer Garderobe Treppenstauraum

10 KORPUSFARBEN / 17 FRONTFARBEN

HORIZONT® 100/110 – 
ALLES IN ORDNUNG!

Kristallspiegel**

Glas 
seidengrau Basaltglas

WeißglasGrauspiegel

Fangoglas

Hochglanz 
weiß*

Sibiu-Lärche
Nachbildung*

Jackson-Eiche
Nachbildung

Basalt

Eiche Nach-
bildung dark 
chocolate

Terra matt

Macadamia-
Nussbaum 
Nachbildung

Eiche Nach-
bildung 
silbergrau

Seidengrau

Sonoma-Eiche
NachbildungPolarweiß

Korpus- und Frontfarben zusätzliche Farben

* nur bei Horizont 100 erhältlich, ** nicht bei Schubkästen erhältlich

DREHTÜREN-
SCHRANK

2599.-
5 

JAHRE
GARANTIE

H
19
93
00
34

• 10 Korpusfarben
• 17 Frontfarben
• 3 Schrankhöhen (197/223/240 cm)
• 10 Breiten (30/40/50/60/80/90/100/

120/160/200 cm)
• 2 Tiefen (44/62 cm)
• 2 Innendekore (Leinenoptik Twist

und Birke-Nachbildung)
• Dreh- und Falttürenschränke

endlos planbar
• Maßanfertigungen auf Wunsch 

(Kürzungen, Abschrägungen)
• XXL-Schrankhöhen mit Aufsatzschrank*

(245/271/288 cm)
• Ecklösungen
• Passende Kommoden- und Bettsysteme

DIE MÖGLICHKEITEN 
IM DETAIL

DAS SCHRANKSYSTEM MIT GROSSARTIGER VIELFALT

212085-003-A4P212085-002-A4P

HOCHWERTIG, EDEL UND MODERN –  
DAS SCHRANKPROGRAMM LS 231120

Drehtürenschrank, 5-türig mit 3 Glastüren mittig, in Eiche 
Bianco Nachbildung mit Glasfront in Champagner, Griffe 
Silber, Einteilung 96,4/47,5/96,4, je Korpus 2 Fachböden 
und 1 Kleiderstange, inklusive Passepartoutrahmen, 
B/H/T ca. 256,4×220×65 cm. 

Falttürenschrank, 8-türig, Front in Glas weiß, Korpus in 
Weiß Dekor, Griffe Chrom, Einteilung 72,3/72,3/72,3/72,3, 
je Korpus 2 Fachböden und 1 Kleiderstange, inklusive 
Passepartoutrahmen, B/H/T ca. 306,4×220×65 cm. 

Schwebetürenschrank, 3-türig, Spiegeltür mittig, in Eiche 
Bianco Nachbildung, Griffleisten Schiefer 
Nachbildung, Einteilung 96,4/80,1/ 
96,4, je Korpus 2 Fachböden und  
1 Kleiderstange, inklusive Passe par-
toutrahmen, B/H/T ca. 290×221× 
69 cm. 

Funktionsdrehtürenschrank, 6-türig mit 3 Schubkästen, 
Front in Glas weiß, Korpus in Weiß Dekor, Griffe 
Schiefer Nachbildung, Einteilung 96,4/96,4/96,4, je 
Korpus 2 Fachböden und 1 Kleiderstange, inklusive 
Passepartoutrahmen, B/H/T ca. 306,4×220×65 cm. 

EINRICHTUNGSVIELFALT OHNE GRENZEN 

SCHRANKZUBEHÖR
1  Einlegeboden
2  Ausziehbarer Hosenhalter
3  Schubkasteneinsatz mit 3 Auszügen und Holzfront
4  Kleiderstange 
5  Krawatten- und Gürtelauszug 
6  Schuhrost  
7  Wäschebodeneinsatz  

 mit 3 Einlegeböden und 1 Kleiderstange
8  Schubkasteneinsatz stapelbar und auf beliebiger 

 Höhe einbaubar
9  LED-Lichtblende für Einlegeböden
10  Schubkasteneinsatz mit 2 Auszügen und Glasfront 
11  Utensilienauszug  

1

2

3

4

6

5

7

8
9 10

11

899.- 1199.- 1199.-
GESAMTPREIS

1099.-
SCHWEBETÜREN-

SCHRANK 

Alles
ABHOL-
PREISE
—

Lieferung
u. Montage
gegen geringen

Aufpreis

Eckschrank  
vollausgebaut 
ca. 93,3×93,3 cm

Begehbarer  
Eckschrank 
ca. 130×127 cm

Eckschrank über 90°  
mit Drehtüren,  
ca. 108×108 cm

Panorama-Eckschrank  
über 90° mit Falttüren,  
ca. 157×157 cm

* EEK = Energieeffizienzklasse, 1 (auf einer Skala von A++ bis E)

Das große Schrankprogramm ist in trendigen Farben lieferbar. Der sehr umfangreiche Typenplan bietet nahezu alle 
Schrankvarianten und -größen. Ein Schrankprogramm, das alles kann!

Schiefer 
NachbildungSilberChrom

Streifendekor 
silbergrau

Weiß
Eiche Bianco
Nachbildung

Kieselgrau
Dekor

Champagner
Dekor

Korpus- und Frontfarben Griffe und Griffleisten

Innenfarbton

Glas 
Weiß

Glas 
Kieselgrau

Glas 
Champagner

Kristall- 
spiegel

Front

FARBAUSFÜHRUNGEN

Rasterbreite 12,5 cm – 2 Höhen

Schrankelemente mit je 2 Außenseiten

37,5 – 350 cm 37,5 50 50 75 75 100 100 40 47 47

DREHTÜREN-, FALTTÜREN- UND SCHUBKASTENSCHRÄNKE Breiten: 37,5/50/75/100/150/200/225/250/300/350 cm

21
6 

cm

23
6 

cm

9 Breiten – 2 Höhen

Breite in cm

SCHWEBETÜRENSCHRÄNKE 

2-türig 3-türig 4-türig

21
7 

cm

23
6 

cm

150 200 225 250 280

300 300 330 400

ECKSCHRANKLÖSUNGEN

212085-005-A4P212085-004-A4P

 05  Schlafzimmerprogramm

7998,-

 06  Eckschranklösung

5998,-

„Modernes 
Relaxvergnügen“

Ilona Panzer,
Einrichtungsberaterin bei Möbel Jaeger Oberdorla
Telefon: 03601 7511 21 
weinreich@moebel-jaeger.de
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 03  Tisch Tensio

1198,-mit 4 Stühlen 
Chill

 03 Tisch Tensio (wie abgebildet) 
massiver Eiche-Tisch mit schwarzem Metallgestell, 
ca 180 x 100 cm, Tischgruppe bestehend aus: 
Tisch Tensio mit 4 Stühlen Chill, Art.-Nr.:0641416.

 04 Stuhl Chill (wie abgebildet)  
moderner Stuhl in einem Kunstleder, 
Art.-Nr. 06041233.  04  Stuhl Chill

99,-Solange Vorrat reicht!  

 01  Elegante Sitzgruppe

7777,-

 01 Elegante Sitzgruppe (wie abgebildet) 
schwungvoll in der Ästhetik, praktisch und 
gemütlich im Gebrauch, einmalig in der Bewe-
gungstechnik. Wie auf einer mediterranen 
Terrasse thronen die soft-kubischen Einzelsitze, 
lassen sich nach links und rechts beweglich 
verschieben und drehen sich ganz nach Lust und 
Laune um bis zu 360° dem Gesprächspartner zu 
– Polsterung besonders leger, Tisch 180 x 90cm.

 02 Moderne Tischgruppe (wie abgebildet)  
in vielen Grösen bezugen und Farben erhältlich 
Tisch ca 125 cm Durchmesser inkl. 1 x 50 cm 
Erweiturungsplatte, 4 x Sessel in Stoffgruppe 3.

 02  Moderne Tischgruppe

3798,-

Jacqueline Kirchberg,
Wohnexpertin 

bei Möbel Jaeger Oberdorla

„Wir stehen Ihnen 
bei der Auswahl 

Ihrer Möbel beratend 
zur Seite“
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 02  Stuhl 85,-

 01 Tisch (wie abgebildet) Eiche Bianco geölt und 
Extreme-Platte.

 02 Stuhl (wie abgebildet) Kunststoff weiß, nur in 4er-Set 
möglich.

 03 Moderne Tischgruppe (wie abgebildet) Esstisch  in 
verschiedenen Gestellen und Größen bestellbar, 220 x 100 cm  
in Ausführung Wild-Eiche geölt, schweizer Kante, Gestell 
Havanna Metall black, Art.Nr. 16070037.
Armlehnstuhl drehbar nur mit Microfaser Bezug Brown+Grey 
lieferbar, Art.Nr. 16070038.

 01  Tisch

1698,-

 03  Moderne Tischgruppe

1799,-mit 4 Stühlen
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Die neuen Outdoormöbel der SCHÖNER WOHNEN-Kollektion. 
Wir bringen frische Ideen an die frische Luft.

UND PLÖTZLICH  
HAT DIE WOHNUNG  
         EIN ZIMMER MEHR.

OUTDOOR-KISSEN 
für drinnen und draußen,  
in verschiedenen Maßen, Farben  
und Mustern erhältlich. Kissen  
FIONA 40 × 40 cm. 34,95 €

ESSTISCH TEXEL
mit verstellbaren Füßen, Tischplatte aus 
Glas-Keramik, ca. B 170 × T 100 × H 75 cm.

99 €  

STUHL 
TEXEL
ergonomische Sitz-
schale für  
höchsten Sitzkomfort 
aus pflegeleichtem 
Kunststoff. Gestell  
Aluminium. Ca. 
B 55 × H 85 × T 58 cm.

BISTRO-TISCH 
TEXEL
zeitloses Design für 
Innen-  
und Außenbereich. 
Tischplatte aus Glas-
Keramik,  
ca. Ø 66 × H 70 cm. 
229 €

699 € 

TEXTILIEN 
AUS DEM  

ALLWETTER- 
STOFF



7

LOUNGE-SET AMELAND
1 Sofa und 2 Sessel, inkl. abnehmbarer Polster- 
kissen in Allwetterstoff-Qualität Sunbrella®,  
Gestell Aluminium. Sofa ca. B 148 × H 59 × T 75 
cm, Sessel ca. B 71 × H 59 × T75 cm.

1.499 € 

OUTDOOR 
DECKE OLIVE
ca. 130 × 170 cm. Bei 40 Grad  

waschbar. 49,95 €
In fünf Farben erhältlich.BEISTELLTISCH AMELAND

für Innen- und Außenbereich, Tischplatte aus Keramik,  
Untergestell Aluminium, ca. B 84 × H 40 × T 84 cm. 499 € 

TEXTILIEN 
AUS DEM  

ALLWETTER- 
STOFF

OUTDOOR-TEPPICH SPRING
ca. 160 × 230 cm. Wetterfest 
und pflegeleicht. 199 €

  349 € 

ESSTISCH SABA
Tischplatte aus massivem Teakholz, 
Gestell in A-Form schwarz lackiert. 
Für Innen- und Außenbereich. 

In 2 Größen erhältlich:
ca. B 170 × T 90 × H 75 cm. 1.349 €
ca. B 220 × T 100 × H 75 cm. 1.799 €

STUHL SABA
in zeitlosem Geflechtdesign 
mit ergonomischer Sitzschale 
für hohen Sitzkomfort. Gestell Alu- 
minium, ca. B 64 × H 84 × T 62 cm.

LIEGE AMELAND
mit 6-fach verstellbarer 
Rückenlehne inkl. Allwetterstoff- 
Polsterkissen.
Gestell Aluminium,  
ca. B 71 × T 195 cm.

899 € 

HOCKER CURAÇAO
für die praktische  
Verlängerung des Sofas.  
Ca. B 90 × H 40 × T 90 cm.

699 € 
LOUNGE-SET CURAÇAO
1 Sofa und 1 Couchtisch für den Garten oder die Terrasse. Pflegeleichte Polster-
kissen in Allwetterstoff-Qualität, wasser- und schmutzabweisend.
Abnehmbare Keramik-Tischplatte.

Gestelle Aluminium. Schenkelmaße Sofa, ca. B 250 × T 160cm, Höhe ca. 59,5 cm.  
Tisch ca. B 60 × H 40 × T 60 cm. 3.299 €

VIEL FREUDE BEI DER GESTALTUNG!



37213 Witzenhausen
Mündener Straße 19e
Tel.: 05542 603-25
Mo – Fr	 9:30 – 19:00 Uhr
Sa	 9:30 – 16:00 Uhr | Apr – Sep 
Sa	 9:30 – 18:00 Uhr | Okt – Mär

99986 Oberdorla
Eisenacher Landstraße 9
Tel.: 03601 7511-0
Mo – Fr	 9:30 – 19:00 Uhr
Sa	 9:30 – 16:00 Uhr | Apr – Sep 
Sa	 9:30 – 18:00 Uhr | Okt – Mär

37077 Göttingen-Weende
Lutteranger 10 
Tel.: 0551 38360-0
Mo – Fr	 10:00 – 19:00 Uhr 
Sa	 09:30 – 18:00 Uhr

37339 Leinefelde-Worbis
Hausener Weg 43 
Tel.: 036074 991-10
Mo – Fr	 9:00 – 18:30 Uhr 
Sa	 9:00 – 14:00 Uhr
Hier erhalten Sie Küchen, Bäder,
Polstermöbel, Speise- und Wohnmöbel.

CJ Möbel Jaeger ist ein Unternehmen der CJ Möbel Jaeger GmbH & Co. KG, Mündener Straße 19e, 37213 Witzenhausen
Bei allen Preisen in diesem Prospekt handelt es sich um Abholpreise ohne Zubehör, Dekoration – wenn nicht anders ausgezeichnet. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.
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